

ASCO SUSȚINE “LĂZĂRIȘTII” ÎN PROIECTUL “WE – CHILDREN OF THE SUN”

publicat de **Govor Consuella**

Vineri , 25 Septembrie



Azi, 25 septembrie 2015, a avut loc la sediul ASCO, evenimentul de prezentare a serviciilor și activităților desfășurate de către ASCO, celor 50 de elevi ai Liceului Teoretic „Aurel Lazăr”, voluntari în cadrul proiectului „WE - children of the Sun”, precum și cadrelor didactice coordonatoare.

Mesajul transmis de către Arina Moș, director ASCO, a fost acela că instituția pe care o reprezintă, respectiv Administrația Socială Comunitară Oradea susține lăzăriștii în proiectul „WE - children of the Sun”.

Evenimentul face parte dintr-un lung șir de activități din cadrul proiectului „WE - children of the Sun”, un proiect de voluntariat, în care ASCO participă ca urmare a unui protocol de colaborare încheiat cu Liceul Teoretic „Aurel Lazăr”. Unul dintre obiectivele colaborării este acordarea de sprijin moral copiilor din familiile în care unul dintre părinți lucrează în străinătate și sunt în întreținerea celui rămas în țară sau a bunicilor, și care fac parte din proiectul inițiat de ASCO „Singuri acasă”, cu scopul prevenirii abandonului școlar prin desfășurarea de activități educative, de socializare și de petrecere a timpului liber și activități de consiliere pentru întreținători.

Adina Ciucioiu, șef Serviciu Programe Sociale din cadrul ASCO, a făcut o prezentare a proiectului „Singuri acasă”, a serviciilor acordate de către ASCO, precum și a serviciilor acordate de către asociațiile și fundațiile cu care instituția colaborează, încurajându-i să intre în rândul voluntarilor noștri.

Arina Moș a mulțumit coordonatoarelor proiectului, d-nele profesor Carmen Chira și Floare Gavra, precum și elevilor pentru dorința de a se implica în problemele cu care se confruntă cei mai nevoiași sau copiii lipsiți de grija părintească, îndemnându-i ca pe viitor să se implice în susținerea persoanelor și familiilor vulnerabile. *“Asistența socială se poate face, doar cu sufletul”*, a spus în încheiere Arina Moș, directorul ASCO.